Université de Béjaia Février 2020
Département d’Informatique
2¢me année LMD Logique

Interrogation

Exercice 1. (08 pts)

Soient «, 3,7 trois formules du calcul propositionel tel que :

Q:rT=r=zx
b:T=T=717
YTANYANT

1. donner la table de vérité de chaque formule (les trois dans la méme table). Que pouvez-
vous dire de ces formules ?
Est-ce que a, 8 |= 7 (justifier) ?
La formule o A 5 est elle logiquement équivalente a la formule ~ ?
La formule oo A B A 7y est elle une contradiction ?

L’enemble {a, 3,7} est il satisfianble 7

A

Donner la FND de chacune des formules «, 3, .
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